O LEATHERMAN

© 2017 LEATHERMAN TOOL GROUP, INC.

R|E.An

939852

0917

/O LEATHERMAN

GUARANTEE

LINK 1
IMP_MET TREAD LT

3/32” Screwdriver
Tournevis 3/32"

Sch 3/32 Zoll

Cacciaviti da 3/32"
Skruetraekkere pa 3/32"
3132

Destornilladores de 3/32"

1/8” Screwdriver

OtBeprku 3/32"

Cacciaviti da 1/8”

2357 =etoly 3/32°
A 3/32”

3/32" B#ET
3/32" 847)

237 =etol] 1/8

Tournevis 1/8" Skruetreekkere pa 1/8” A 1/8”
— 118 Zoll 118" 1/8" BEETF
Destomilladores de /8" Otseprkn 1/8” 1/8" #47)
LINK 2
#1-2 Phillips Screwdriver Punta Phillips 1-2 9 #1-2

Phillips n° 1-2
Kreuzschitzschraubendreher Nr. 1-2
Punta Phillips n.° 1-2

1/4” Box Wrench
Clé allen 1/4”
1/4"-Ringschliissel
Llave métrica de 1/4”

3/16” Screwdriver

Phillips krydskeerv #1-2
Stiernetrekker nr. 1-2
Phillips #1-2

Chiave ad anello da 1/4"
1/4” Topnagle

1/4” Stiernenakkel
HakupHoii raeuHbiit knioy 1/4”

Cacciaviti da 3/16"

#1-2 TS RARSAN
#1-2 BEET

#1-2 8847)

1/4" 5 2llx|

Ry IZALVF
EKEFEF
EREREF

£A3%7 =2tol 3/16"

Tournevis 3/16” Skruetraekkere pa 3/16" 7\A 3/16”
3/16 Zoll 3/16” 3/16" BHEF
Destornilladores de 3/16”  Orseprku 3/16” 3/16" #4£7)
LINK 4 Cutting Hook Gancio evisceratore ==
utti io eviscer: A=
IMERHETS TREAD LT Crochet de corde Fiskekrog Ay c7vy
Eingeweidehaken Jaktkniv sk
Cuchillo de caza LUIKypoCbemHbIii Kpiok BR4RE
S
1 — SIM Card Pick Strumenti SIM Scheda ~ SIM 7}= =3
i Outil de retrait de carte SIM~ SIM-kort fiernelse SIMA—FY—)b
;s Werkzeug zum Auswerfen  SIM-kort fiemning SIM+IE
: der SIM-Karte SIM-KapTb! MHCTpyMmeHT SIMFTIE
: Accesorio para extraem
tarjetas SIM
p )
Mg Carbide Glass Breaker Rompi-vetro con punta Aba BT x|

Brise-glaces avec pointe in carburo
en carbure Glarmesterdiamant med
mit C: i
R conpunta Gl med tupp i
de carburo hardmetall
[aeyHblii Koy AnA
Kucnopoaxoro 6annona

BERIANLVF
SSHRTF
SR TF

5/16” Screwdriver

Cacciaviti da 516"

Tournevis 5/16 Skruetreekkere pa 5/16”
Schraubendreher 5/16 Zoll 516"
Destornilladores de 516" Orseprku 5/16”

3/8” Box Wrench

Chiave ad anello da 3/8"

A3% =2to|# 5/16”
7\A 5/16”

5/16" BHHET
5/16" $247]

3/8" 54 Ax|

Clé allen 3/8” 3/8” Topnagle 3/8" Ry IALVF
3/8"-Ringschlissel 3/8" Stjemenakkel 3/8" EXREGIRFE
Llave métrica de 3/8"  Hakngwoit raeunbiii kniou 3/8"  3/8" R ERIRE
1/4” Screwdriver Cacciaviti da 1/4" A3F =etol 1/4”
Tournevis 1/4” Skruetraekkere pa 1/4" A 1/47
Schraubendreher 1/4 Zoll  Skrutrekker 1/4” 1/4" BEEF
Destornilladores de 1/4” Oreprku 1/4” 1/4" #8427)
LINK 7

3/32” Hex Drive Punta esagonale da 3/32" Hex 3/32"
Embout hexagonal 3/32"  Unbraco 3/32" 7vF1 3/32"

l Sechskant 3/32" Sekskant 3/32" 3/32" NABMIET
Punta hexagonal de 3/32"  Wllecrurpanhsiii 3/32" 3/32" ANFRLLT)

3/16” Box Wrench
Clé allen 3/16
3/16™-Ringschliissel
Llave métrica de 3/16”

1/8” Hex Drive
Embout hexagonal 1/8”
Sechskant 1/8”

Punta hexagonal de 1/8”

LA Mg AVAILABLE FORTREAD LT
[ LIV-NME STANDARD TREAD ONLY
METRIC METRIC TREAD ONLY

Chiave ad anello da 3/16"
3/16" Topnagle

3/16" Stjernengkkel
HakugHoit raeunbiii knioy 3/16”

Punta esagonale da 1/8"
Unbraco 1/8”
Sekskant 1/8”
WecturpanHbiii 1/8”

3/16" 54 alx|

3/16" Ry IALVF
3/16" EAEMRF
3/16" EXREMIEF

Hex 1/8"
~NFa1/8"

1/8" FRABMHETF
1/8" NfiLLT]

1/4” Hex Drive Punta esagonale da 1/4"  Hex 1/4"
Embout hexagonal 1/4”  Unbraco 1/4 1/4” N 1/4"
Sechskant 1/4” Sekskant 1/4" /4" NEBMET
Punta hexagonal de 1/4"  Wecturpantbiii 1/4" 1/4" RFIgLT)
Oxygen Tank Wrench  Chiave per bombola ossigeno A4 BT ElR|
CIé pour reservoir a oxygéne  Skruenagle il ilttank BERIANLVF
i Schissel Ok ASMIRTF
\ LLave para depdsitos de oxigeno  TaeuHbiii Kniou Ana SRMINFE
> KUCNOpoAHoro 6annoxa
3/16” Hex Drive Punta esagonale da 3/16" Hex 3/16”
Embout hexagonal 3/16”  Unbraco 3/16" 7~F3/16"
Sechskant 3/16" Sekskant 3/16” 3/16" NABEIET
Punta hexagonal de 3/16"  Lecturpantbiii 3/16” 3/16" NFAEBLT]
LINK 9
IMP_MET | TREAD LT BT Punta esagonale da 5mm  Hex 5mm
Embout hexagonal 5mm  Unbraco 5 mm 73F1 5mm
Sechskant 5mm Sekskant 5 mm S5mm RABAETF
Punta hexagonal de 5mm  WecTurpantbiii 5 mm Smm S REBLT]

B E
=

10mm Box Wrench

Chiave ad anello da 10mm

10mm S x|

S
¢ Clé allen 10 mm 10mm Topnagle 10mm ARy 7 AL VF
10-mm-Ringschlissel 10mm Stjemenakkel 10 EXRE[RF
<n Llave métrica de 10mm  Hakuawoii raeunbiit kniow 10mm 10 ZRERFIRF
QIR
" e 6mm Hex Drive Punta esagonale da 6mm  Hex 6mm
' Embout hexagonal 6 mm  Unbraco 6 mm 7vf 6mm
Sechskant 6mm Sekskant 6 mm 6mm 7N RIBAETF
Punta hexagonal de 6mm  WWecrurpanHbiii 6 M 6mm AR T]
LINK 10 3mm Hex Dri Punt le da 5 Hex 3
mm Hex Drive unta esagonale da5mm  Hex 3mm
IMP_MET TREAD LT S hexagonal 3mm  Unbraco 3 mm 73 3mm
Sechskant 3mm Sekskant 3 mm 3mm RABAE T
| Punta hexagonal de 3mm  Wecturpantibiii 3 mm 3mm AR T]
- ¢ 8mm Box Wrench Chiave ad anelloda8mm ~ 8mm S x|
COZEN Clé allen 8 mm 8mm Topnagle smm ARy IRALYF
8-mm-Ringschliissel 8mm Stjernenakkel 8 EARE[RT
s AN Llave métrica de 8mm  HakunHoii raeunbiii kniow 8mm 8 ZHKERIRF
3 A 4mm Hex Drive Punta esagonale da4mm  Hex 4mm
t Embout hexagonal 4 mm  Unbraco 4 mm 73F 4mm
Sechskant 4mm Sekskant 4 mm 4mm AN RBAE T
Punta hexagonal de 4mm  WecturpanHbiii 4 Mm 4mm AL T]
LINK 12 ;
#1 Phillips Screwdriver  Punta Phillips 1 % #1
Phillips n° 1 Phillips krydskeerv #1 #TSRAFSAN
‘ Kreuzschitzschraubendreher Nr. 1 Stjernetrekker nr. 1 #1 BEET
j Y Punta Phillips n.° 1 Phillips #1 #1 824£7]
¢ 6mm Box Wrench Chiave ad anellodamm ~ 6mm = #X|
' - - Clé allen 6 mm 6mm Topnagle 6mm ARy I ALYF
; 6-mm-Ringschltissel 6mm Stjernenakkel 6 ERE[RT
2 SN Llave métrica de 6mm  HakunHoii raeunbiii kniow 6mm 6 ZHKERFIRF
WS, TYRet—— #2 Phillips Screwdriver Punta Phillips 2 9 #2
1!,’ Phillips n° 2 Phillips krydskaerv #2 #2TSARZAN
KreuzschlizschraubendreherNr. 2 Stjernetrekker nr. 2 #2 BT
Punta Phillips n.° 2 Phillips #2 #2 88427)
LINK 15 _ _ )
METRIC TREADLT #1-2 Phillips Screwdriver Punta Phillips 1-2 H#H1-2

.
IO

Phillips n° 1-2
Kreuzschitzschraubendreher Nr. 1-2
Punta Phillips n.° 1-2

7mm Box Wrench
Clé allen 7 mm
7-mm-Ringschliissel
Llave métrica de 7mm

3/16” Screwdriver
Tournevis 3/16"
Schraubendreher 3/16 Zoll
Destornilladores de 3/16"

Phillips krydskaerv #1-2
Stjernetrekker nr. 1-2
Phillips #1-2

Chiave ad anello da 7mm
7mm Topnagle

Tmm Stjernengkkel
HakwaHoit raeutibiii knioy 7mm

Cacciaviti da 3/16"

Skruetraekkere pa 3/16”
Skrutrekker 3/16"

Orseprku 3/16”

#-2TZRAFZAN
#1-2 BEET
#1-2 8847]

7mm =S4 2|
ImmRy ZZALVF
EXREMETF

7 BREREF
A3F =2to|H 3/16”
7\ 3/16”

3/16" BEAET
3/16" #247]

LINK 16

;‘3 1

)

Square Drive #1

Embout carré n° 1

Halter fiir quadratische Bits Nr. 1
Punta Quadrada n.°1

9mm Box Wrench
Clé allen 9 mm
9-mm-Ringschliissel
Llave métrica de 9mm

Square Drive #3

Embout carré n® 3

Halter fiir quadratische Bits Nr. 3
Punta Quadrada n.°3

Punta quadrata 1
Firkantet keerv #1
Firkanttrekker nr. 1

KeappaTHbIii XBOCTOBMK #1

Chiave ad anello da 9mm
9mm Topnagle

9mm Stjernenakkel
HaKugHoit raeuHblii Knioy Imm

Punta quadrata 3
Firkantet keerv #3
Firkanttrekker nr. 3

KBanpatHiit XBoCTOBMK #3

Azt =2to|2 #1
mE RSN #

W HREBHETF

4 FkIBELT)
Imm SA 2%

Imm Ry I AL VF
9 BAEMIRTF

9 EKREREF
ARzt E2to|2 #3

mig RS\ #3
3# HRBHET

3# FKBLLT)

LINK 17
METRIC _TREAD LT

Pozi #1

Pozin® 1

Pozi Nr. 1
Punta Pozi n.° 1

11mm Box Wrench
Clé allen 11 mm
11-mm-Ringschlissel
Llave métrica de 11mm

Punta Pozi 1

Pozidriv krydskaerv #1
Pozinr. 1

Pozi #1

Chiave ad anello da 11mm

11mm Topnagle
11mm Stjernenokkel

HakugHoii raeuHblii knioy 17mm

T RFRGET
A0 KFIRLLT]

11mm =2 x|
MmmRYy I ZALVF
1N BRE[ETF
11 EXEFRF

Pozi #2 Punta Pozi 2 Pozi #2
Pozin® 2 Pozidriv krydskeerv#2 R FSA/V#2
Pozi Nr. 2 Pozinr. 2 24 KFBEET
Punta Pozi n.° 2 Pozi #2 T#F0 1 KFIRLLT)
Torx #20 Punta Torx 20 Torx #20
Torx n° 20 Torx-keerv #20 MIVI R RS A3 #20
Torx Nr. 20 Torx nr. 20 20# WIBTEARAHE T
Punta Torx n.° 20 Torx #20 20# WIBTEARLT]
12mm Box Wrench Chiave ad anello da 12mm  12mm S 2iI%]
Clé allen 12 mm 12mm Topnagle 2mm Ry AL VF
12-mm-Ringschlissel 12mm Stjemengkkel 12 EXE[RF
Llave métrica de 12mm  HakwgHoii raeysbiii knioy 12mm 12 ZRERFIRF
Torx #25 Punta Torx 25 Torx #25
Torxn°® 25 Torx-keerv #25 MV R RS A1V #25
Torx Nr. 25 Torx nr. 25 25# WIBTERAKE T
Punta Torx n.° 25 Torx #25 25# WIGTEIRLL T
LINK 19 Torx #27 Punta Torx 27 Torx #27
orx unta Torx orx
LIEIRIGE FREAD LY Torx n° 27 Torx-keerv #27 FIVO R RS AN #27
Torx Nr. 27 Torx nr. 27 27# WIBTERAKE T
1] | Punta Torx n.° 27 Torx #27 27# WAGTERLLT]
— 6mm Box Wrench Chiave ad anello damm ~ 6mm S #l%|
% Clé allen 6 mm 6mm Topnegle émmRy IALYF
6-mm-Ringschliissel 6mm Stjernenokkel 6 EXREM[RF
b g @ Llave métrica de 6mm  Hakupwoii raeunbiii kniou 6mm 6 ZHKEEIRF
QLIRS
- | Tox#30 Punta Torx 30 Torx #30
h Torx n° 30 Torsckzerv #30 FIVSZES1/5#30
Torx Nr. 30 Torx nr. 30 30# WIBTERAHE T
Punta Torx n.° 30 Torx #30 30# MIETERLT]

CLASP
IMP_MET | TREAD LT
A

— =]
j /
|

—

1/4 Socket Adapter
Embase de douille 1/4”
Steckdosenadapter 1/4”
Llave de tubo de 1/4”

Bottle Opener
Ouvre-bouteilles
Kapselheber
Abrebotellas

#2 Square Drive
Embout carré n® 2
Halter fiir quadratische Nr. 2
Punta cuadrada n.° 2

Chiave 1/4 presa
1/4 “Indehaver
Stikkontakt 1/4 “
po3eTka apantepa 1/4”

Apribottiglie
Flaskeapner
Flessenopener
OTKpbIBanKa AN 6yTbinok

Punta quadrata 2
Firkantet keerv #2
Firkanttrekker nr. 2
KBagparHblit XBOCTOBWK #2

270 of HEf 1/4”
Viry b TETRA
1/4 EEEERL 3R

1/4 AR E R 2%

7|
=

TS

L

Alzbel s2to| #2
M RS A\ #2

24 HERBHET

24 5 3K88 24 7)



REMOVING & CHANGING LINKS

OPENING THE CLASP

Caution: This product contains a cutting hook and pinch points.
Warranty: See leatherman.com for more information.

Attention : ce produit contient une ou plusieurs lames aiguisées ou points de
pincement. Garantie : Pour en savoir plus, visitez le site leatherman.com.

Achtung: Dieses Produkt weist eine oder mehrere scharfe Klingen auf.
Vorsicht vor Quetschungen beim Offnen und SchlieRen. Garantie: Weitere
Informationen auf leatherman.com.

Precaucion: Este producto contiene una o varias cuchillas afiladas o piezas

punzantes. Garantia: Consulte leatherman.com para obtener mas informacion.

Attenzione: il prodotto contiene lame affilate e strumenti che comportano
rischio di schiacciamento. Garanzia: Per ulteriori informazioni, consultare il sito
web leatherman.com.

Advarsel: Dette produktet inneholder et eller flere skarpe blader eller
klempunkter. Garanti: Se leatherman.com for mer informasjon.

Let op: dit product bevat een of meer scherpe messen of punten. Garantie: Ga
naar leatherman.com voor meer informatie.

peaynpexaeHue: JaHHoOe U3aenue UMeeT OfHO UMW HECKOJbKO OCTPbIX Ne3Buin
WK KOMIOLLMX HAaKOHeYHWKoB.MapaHTus: bonee nogpo6Has nHgopmauus
npeacTaeneHa Ha cante leatherman.com.

'MORE INFORMATION

RECOMMENDED LOCATION
FOR CUTTING HOOK

USING THE 1/4” SOCKET ADAPTER

Fo|: o] MZEole zast sle 722 A e HX|7F 2= of
A&FUCH BS: 22 leatherman.comS & Z=3HAAI2.

EE CORRITIE. SFOTERN—YTEHRE LEVEISEE. R
7T 7HA b leatherman.com ZTE L ZELN,

EE BFEREE— 1SS SN IRSERGE. RS
H ¥ leatherman.com FHBE S5,

AR RERAS—ESSEEN D RSEKGE. RE:
i leatherman.com #EELE £ &,

LEATHERMAN TOOL GROUF, INC. PO. BOX 20595, PORTLAND, OREGON 97294



